

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:126522-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Roztwory do dializy
2023/S 043-126522**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 023-065119)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 2 PUM w Szczecinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 000288900

Adres pocztowy: Al.Powstańców Wielkopolskich 72

Miejscowość: SZCZECIN

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 70-111

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Wioletta Sybal

E-mail: w.sybal@spsk2-szczecin.pl

Tel.: +48 914661088

Faks: +48 914661015

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://zamowienia.spsk2-szczecin.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/spsk2_szczecin

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa płynów dializacyjnych i materiałów do programu domowej dializy otrzewnowej realizowanego przez Klinikę Nefrologii, Transplantologii i Chorób Wewnętrznych SPSK-2

Numer referencyjny: ZP/220/10/23

II.1.2) Główny kod CPV

33692800 Roztwory do dializy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Wykonawca, zobowiązuje się:

- a) sprzedać płyny i materiały do programu domowej dializy otrzewnowej CADO o jednym połączeniu typu TWIN BAG oraz dializy otrzewnowej ADO do aparatów HOME CHOICE, określone w załączniku nr 2 do formularza oferty,
- b) użyczyć Zamawiającemu podgrzewacze do płynów, cyklery do podgrzewania i podaży płynów na cały czas trwania terapii – na potrzeby pacjentów uczestniczących w programie domowej dializy otrzewnowej,

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/02/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 023-065119](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 29/05/2023

Powinno być:

Data: 05/06/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/02/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 07/03/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W związku z licznymi pytaniami w zakresie zawarcia przyszłej umowy przesunięcie terminu stało się konieczne.